
COMMUNE DE MOSNAC 
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

Compte-rendu de la séance du mardi 6 janvier 2015 à 20 h 30. 

 
Présents :  Guy DEWEVRE, Serge PUAUD,  Daniel MERCERON, Liliane BOETTI, , 
 Jacqueline CHARLET, Éric MONTIGAUD, Virginie PAILLETTE RIVIERE,Guilaine RENAUD 

GRETEAU, Hervé ROBERT. 
 
Excusés :Michel BRILLET, Frédéric PERROTIN. 

 
 Invité: Jean Paul ZUCCHI 
 

 
Guy DEWEVRE présente ses vœux à l’ensemble du conseil municipal et personnes présentes ce jour 
 
Présentation des vœux de monsieur Jean Paul ZUCCHI 
 
ORDRE DU JOUR 
 

 →Signatures des bordereaux de présence 

 →Le compte rendu de séance du 05/11/2014 est approuvé à l'unanimité. 
 
→1 / SALLE POLYVALENTE : validation de l’Avant Projet Détaillé. 
 

- Rappel des phases de la salle polyvalente. 
- Guy DEWEVRE demande la validation de l’APD concernant la salle polyvalente et présente un 

tableau suivant deux hypothèses de financement : avec ou sans les aménagements extérieurs. 
Compte tenu du montant très élevé de ces aménagements, le Conseil décide de ne pas les prendre 
en compte pour l’instant. 
 

- Devis reçu pour remplacer les chauffe-eau gaz des douches des vestiaires foot : 3 700€. 
- ANTAR GAZ déplace et enterre la citerne gratuitement. 
- Raccordement à faire pendant les travaux. 

 
→La validation de l’APD est approuvée à l'unanimité moins une abstention. 
 

→2/ EGLISE : travaux de toiture. 
 

- Suite à rencontre avec Paul FREMONT qui s’est occupé des travaux de la toiture et de l’église de 
Saint Simeux, G. DEWEVRE explique la procédure qui a été suivie : adhésion à la Fondation du 
Patrimoine, dépôt de dossier et recherche de sponsors (DETR/ Région/ Crédit Agricole….) 
Mise en valeur du site et effectuer en 1er un dossier technique 
Existe-t-il des fonds de concours « Eglise » 
Département : oui / Communauté de communes : non car elle ne fait pas partie de petit patrimoine 
Voir confrérie du Cognac (ex : Bouteville 540 000€ avec aide association). 
Architecte des bâtiments de France / CAUE Pavel LEPOWSKY 

→Virginie PAILLETTE RIVIERE prend en charge le démarrage du dossier et va explorer les pistes. 
 

→3 / RAPPEL 
 
 

- Réunion prochaine de la commission finances pour : 
-  Bouclage financier 2014 
-  Préparation du budget 2015 

 



→4 / TRAVAUX VOIRIE 2015 
 

- Les travaux de voirie ne sont pas éligibles aux subventions du Conseil Général cette année 
- Rappel des travaux étalés sur une période de 6 ans, définis en début du mandat : Chemin de pile / 

Logis (en attente de devis) avec rédaction d’une convention tripartite avec les propriétaires 
puisque les travaux seront réalisés dans des domaines privés. Le choix sera fait lors de 
l’élaboration du budget 2015. 
 

→5 / VALIDATION des statuts de la Communauté de Communes de la Région de Châteauneuf sur Charente  
suite aux remarques de monsieur le sous-préfet «(suppression de la gouvernance) 

- Suppression de l’article 5 concernant la gouvernance de la Communauté de Communes. 
-  

→Les statuts sont approuvés à l'unanimité  
 

→6/ AVIS D’ENQUETE PUBLIQUE sur la demande de renouvellement d’exploitation d’une carrière souterraine 
de pierres ornementales sur les communes de Sireuil et Champmillon 
 

→ La demande de renouvellement d’exploitation est approuvée à l’unanimité 
 
→7/ ORGANISATION DES TAP 3ème MODULE 
 

- Le 3ème’ module : ST SIMEUX yoga / dessin / BD / Mosnac art plastique 
- Les élèves seront encadrés pour réaliser un jeu de marelle à grande échelle qui pourrait être 

reproduit dans la cour de l’école avec le partenariat de parents d’élèves, des élus et autres. 
 

→ 8 / ORGANISATION DES VŒUX DU MAIRE 
 

- Rappel : Décalage de la date car vœux du Préfet le vendredi 16 janvier 2015 
- Vœux du maire le vendredi 23 janvier 2015 à 18h30 
- Rappel aux conseillers distribution des affichettes semaine précédente. 
- Il est rappelé que chaque conseiller doit réaliser un met en vue de l’offrir aux habitants lors d’un 

buffet / Organisation : Liliane BOETTI 
 

→QUESTIONS DIVERSES 
 

- 12 avril 2015 : repas des anciens. 
- La numération des rues se finalise avec l’équipe 
- Dany : demande visu catalogue pour changement de panneaux 
- Dany : l’institutrice à des problèmes de téléphonie 
- Rappel marche sociale en cours 
- Rappel : les réunions de conseil municipal ont lieu le 1er mardi tous les deux mois en 2015 (sauf 

congés scolaires). 
 

- Prochain réunion le mardi 3 mars 2015 à 20h30 
 
 
 

Clôture de séance à 22h45 
 


